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7A4 524 Yedi yUz elli dort bin bes ylz virmi(
dort V4

Yukanda okunusu verilen sayida A yerine
hangi rakam gelmelidir?
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Yukandaki siralamaya gore nokial yere
yazilabilecek en buyuk dogal sayi kachr?
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* Binler basomag
* Onlar basamagi
* Yiiz binler basarnag :
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Yukanda basamaklanndaki rakamlan veri-
len sayinin okunusu hangisidir?

® Uc yUz bin bes yiz seksen
® Ug yiz bes bin seksen

© Ug yuz bes bin on sekiz

© Ug yuz bes bin yiz seksen

Basamaklanndaki rakamlan ayni olan
dort basamakl en biyik ve en kiclk do-
gal sayinin toplami kactir?

® 11001 ® 11100
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Yandaki cikarma isleminin en 845
yakin yizlige yuvarlanarak bu- | _ 340
lunan sonucu, gercek sonucun-

dan kag noksandir?
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© 69 O 66

MATEMATIK c Tarih
Tema Degerlendirme ﬁ ...... /......12020
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Asagidaki orintllerden hangisinin kural 504 + 54

digerlerinden farkiidir?
Yukandaki bolme igleminin tahmini sonu-

®11-21-20-30-29-39- 38 cu kaghr?

814-17-20-23-26-29-32

©16-19-22-25-28-31-34
©18-21-24-27-30-33-36

Onurcan, 72 findigin 38'ini Kerem'e verd
Kerem, findikiann 6 tanesini Onurcan'a ge
verd.,

Buna gore Onurcan'in findiklan Kerem
findiklanndan ka¢ fazladir?
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68x50=____
68 +2=234
34 x M = 3400

Yukanda kisa yoldan yapilan ¢arpma isle-
minde [l yerine hangi say gelmelidir?

Bir ciftlikte 79 tavuk, 156 kuzu vardir. Bu
ciftlikteki tavuk ve kuzulann ayaklarinin sa-
yilan toplami kactir?

©780 ©782

w72 ©778

.Yandaki bdlme isleminde bé-

lim iki basamakiidir. Buna
gore bolen asagidakilerden
hangisi olamaz?
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Gozde Hanim, marketten 84 TL'ye mﬂn-
dik, 192 Tl'ye 4 kg ceviz aldi. Gézde Ha-
nim, findik ve cevizden birer kilogram al-
saydi kag lira ademe yapmis olurdu?
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(3x250)- 75 = (250 = 10) x|

Yukandaki esitligi saglayan [l sayis!
kactir?
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Yukandaki kesir, bilesik kesir olduguna
gore N yerine hangi sayl gelemez?
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Bir tekstil fabrikasinda 333 isci calismakia-
dr. Iscilerin %‘i kadin olduguna gére bu
fabrikada kac erkek isci calismaktadir?
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Asagidaki kesir karsilashrmalanndan han-
gisi yanlstr?
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Erdem, 3 saatlik zamaninin Lini televiz-
yon izleyerek, gerisini arkadaslanyla oyna-
yarak degerlendirdi. Erdem, arkadaslany-

la kag dakika oynamughr?
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Yukandaki islemlerin sonucu kactir?
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Yukarida modellenmis olan kesir hangisi-
dir?
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Yandaki dikdortgen E IJ(
hanginde yanlig isim-
lendirilmistir?

® EHGF dikdérgen
® FGHE dikdérger
© GFEH dikdérigen
O HFEG dikdérgen

Yandaki yopl kag
birim kipfen olus-
turulmugtur?
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Yanda acinimi verilen kup | 1 |
kapal hdle getirildiginde
hangi yuzleri karsilikhi ol-
maz? 4

5
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Asagidaki kenar uzunluklarndan hang}\\‘

ikizkenar Gggene daittir?

@ |AB| =5cm, |AC| =5cm, |BC| =5¢cm
® |AB| =6cm, |AC| =4cm, |BC| =7¢cm
© |AB| =7cm, |AC| =7cm, |BC| =8cm
© |AB| =5cm, |AC| =8cm, |BC| =b6cm

Asagidakilerden hangisi diiziem modeline
ornek verilebilir?
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.Hangi seklin simetri dogrusu yanlis gizil-
mistir?
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Telefonun mucidi asagidakilerden hangi-
sidir?

(& Alexander Graham Bell
® John Logie Baird

© Wihelm Conrad

@ Savino Degli Amnat

Bilimsel bir arashirmanin en basta clmasi
gereken asamasi hangisidir?

® Arashma yapmak

® Merak etmek

© Kaynok taramasi yapmak
O Bigiler derlemek
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Gorseldeki aydinlatma araglannin geg-
misten glnimize siralamasi hangisinde
dogru verilmistir?
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Satlan bir trlindn kaliteli ve giivenilir oldu-
gunu belileyen kurulus asagidakilerden
hangisidir?
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Benim allem sercda sebze vefistiip satarak
para kezanr, Elde edilen bu gelile gegimi-
mizi saglarz.

Bu ilenin gecim kaynag olan ekonomik
faaliyet hangisidir?

® Teknoloj ® Tanm
© Sonayi O Hizmet

Toplam soru adedi 30°dur.
Siireniz 60 dakikadir.
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